

1º RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2015/SECITEC

A SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais retifica o anexo I do Edital nº 001/2015/SECITEC, publicado no DOE nº 26668 em 27 de novembro de 2015:

ONDE SE LÊ: GRANDUANDO

LEIA-SE: GRADUADO

Cuiabá - MT, 02 de dezembro de 2015.

Luzia Helena Trovo Marques de Souza

Secretária de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e3e302b2

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar